B

KATAJIOT IETAJIEU U
CBFOPOYHBIX EJIUHUIL
CHEI' OXOJIA «IHMNXAH»»

000 «flpocnaBckaa BHeJOPOXKHAA TEXHUKA»



COJEPKAHME

12323 25115 1 TP 3
KAPTEP SHOS500010 .......oucvuivieeieiieeieieseesteeessesesse st sessessesss st sness s ss st ssssss s sensassssensassneas 4
BAJI KOJIEHUATBIM C TTOPIIHSIMI .........oovvveievsieeeeeeeseeetees e 6
CTAPTEP PYUHOM 11050530 ....covuiviieereeiesiieesseeiesseesessestssessesessesessessessssesssssssessssssssnsssesssssnens 8
LIATTAHJIPOBASI TPYTIITA ..ottt 10
CUCTEMA OXJTAKIIEHIIS ..ottt ess sttt 12
CUCTEMA DJIEKTPO3BATIYCKA ......coviiieiteeeeeeeeesseeees s s tsses s enes st eanenaans 14
(@) (@ N 231 N 23 251 5 074 ) X0 15
CUCTEMA BAKUTAHMSL........cooooivoieeeeeieeseseetestes e sses st sn st 17
(@) (@ 23 N1 1 N 5 0 5 OO 19
BAJTAHCHP KATKOB SHO200100 ........vvieieiieeiesisieeseeseeseessssessssesssesesssssesssssessessssssnsensanes 21
BAJI BEAYILIUM CO 3BE3JJOUKAMU SHO200080 ..........orveeieeeeeeeeeseesesieseseseeeeseenessesenn, 23
BAJI BEAYIIUM CO 3BE3JOUKAMI ..ottt 24
XOIOBAS YACTD 110200200.........0c0cereeeieiiesiesisieessessessesssssssesssssesssssssessssssssessssssssensenes 25
KOPOBKA PEBEPCA SHOG01000...........coouiieeeieieesieeseeseseessesessesessessesesss s sesessssesessesesseneans 27
JIBIKA C PECCOPOM 110300010 .......ccvuivieeieiieeieseeieeeeeseessessssessesesssesessssssssssnsssesssssnsensanes 30
VITIPABJIEHUE PYJIEBOE .....c.ooiiiiieiiesisiieeeeseess ettt st snes s st 32
BAPHUATOP AJIBITHA 110602800 .......vovoieeeieieeseeeseeseseesiesesssessessesesss s sesessssenessenesseneans 34
BAPUATOP CADAPU BSHO00400 ........oooevreieeiesieieeieeseessessseessssesssesesssssesssssessesssssssensanes 36
BAPHUATOP LIEHTPOBEKHDBII...........oooveiiieeeieeeeseee st es st 38
TIPUBOPHBIM LLIATOK ........oooveieieeiieseeseeeeseseeeee e testss s ess sttt en st enes st esneneans 40
KATIOT B CBOPE ......oviviieiieteteseeesee sttt sttt sttt s st 42
1 40) 231 0.5 IO 43
N0) 31 (015 20O 45
VIIPABJIEHUE KOPOBKOM PEBECA .....c.ooiviviieciiisesieesesesesesss s enes s nassensans 47
OCHOBAHUE JABUTATEIISL ..ottt 49
HAKJIEMKU CHETOXOA HIFXAH........cooviiieiiesieieieeeseeissesesss s s ssnssssessensans 51
SJIEKTPOOBOPY JOBAHUE CHETOXOIA IIMXAH ..., 53



BBEJAEHUE

Kararmor sBnsieTcs cripaBOYHBIM MTOCOOMEM MPU COCTABIICHUU 3asSBOK Ha 3aMaCHBIC YaCTH
cHeroxoaoB «llluxan.

Karanmor comepuT WUTIOCTpAllMM W Pa3BEpPHYTYIO cHenu@UKAIUI0 BCEX JeTalel u
COOpPOYHBIX €IWHUIl CHEroxoaoB. Ha wiumrocTpamusix, MPUBEAECHHBIX B JAaHHOM KaTajore,
YIPOIIEHHO U300pakeHbl COOPOYHBIE €AUHUIIBI B PA300OPAHHOM BUJIE.

Nudopmanusi, mpuBeeHHass B KaTajore, JCHCTBUTENIbHA HAa MOMEHT €ro HW3JIaHus.
H3rotoBuTenb OCTaBISET 32 COOON MpaBo B JI000€ BpeMs U3MEHSATh KOHCTPYKILIHIO H3JICNHA.
BcenenctBue NOCTOSIHHOTO — COBEPIICHCTBOBAHMS KOHCTPYKIIMM CHETOXOZA, BBl MOJMKETE
BCTPETUTH HEKOTOPHIE OTIUYHS PEATLHOTO U3IETUs OT HH(POPMAIIUU, COIEPIKAIICHCS B TAHHOM
nokymente. WimocTpaliuu, TpUBEICHHBIE B KaTallore, MOKa3blBAlOT TUIOBYH) KOHCTPYKIIHIO
pPa3JIMYHBIX Y3JIOB W JETaledl CHEroxXoJOB M MOTLYT HE B IMOJHOM Mepe OTpaxkaTb BCE
OCOOCHHOCTH KOHCTPYKIIMU U (DOPMBI JieTalield aHaJTOTUYHOT'0 Ha3HAYEHUS, YCTAHOBJICHHBIX Ha
Bamiem cueroxone. Tem He MeHee, HACTOSIIMI KaTajor momoxkeT Bam pazoOpaTecs B
ycTpoiicTtBe Bamero cHeroxona.

Haiinure wu3oOpaxkeHue uHTepecyromed Bac aetanu win cOOpOYHOM €AMHUIBI U
OmpeNenuTe IO TMepevyHio ee o0o3HaueHue W HauMmeHoBaHue. [Ipu 3akaze yka3bIBaiTe,

NOKaIylcTa, 0003HAYEHHUE U ITOJIHOE HANMEHOBAHUE JIeTallel U COOPOYHBIX €IUHMUII.






KAPTEP SH0500010

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Bont M8x45 DIN 933 wT 4
2 Bont M8x66 DIN 933 wT 4
3 KapTep HUXHMNI SH0500004 wT 1
4 KapTtep BepxHuit SH0500005 wT

5 Warba 8 DIN 127A wT 12
6 LWainba 8-M wT 2
7 LWanb6a 8 DIN 125 wT 12
8 WrnoT 2,5%x14 rOCT3128-70 wT 2
9 Wnunbka M12x70 wT 4
10 | Wnunnbka M8x194 wT 8
11 | Wnnnbka M8x32 wT 4
12 | Wnunnbka M8x36 wT 2
13 | bont M8x12 DIN 933 wT 2
14 | bont M8x45 DIN 912 SHO0500010 wT 4
15 | KapTtep SH0500010 wT 1




BA1 KONEHYATbI C NOPLUHAMMU




BA/1 KONEHYATbIW C NOPLLUHAMMU

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Konbuo 010064003 wT 2
2 Nabupuut 110500005 wT 2
3 BTysKa 110500011 wT 1
4 LWanba 110500015 wT 2
5 Maney nopLwHA 110500034 wT 2
6 KonbLo ctonopHoe 110500057 wT 2
7 Konbuo 110500105 wT 3
8 LaTyH 110500112 wT 2
9 MaH:eTa 110500120 wT 2
10 | Ban cpegHuii 110501034 wT 1
11 | Koabuo cTtonopHoe 110501119 wT 4
12 | Warba 110501168 wT 4
13 | Weka 110501215 wT 4
14 | Uanda nesan 110501233 wT 1
15 | Uanda npasan 110501234 wT 1
16 | NMopweHb NpaBbIi 110501550 wT 1
17 | NopweHb NneBbli 110501560 wT 1
18 | Maney, 140500009 wT 2
19 | Konbuo nopuwHesoe 140761501 wT 4
20 | NoawwunHuk P-6-50306K IOCT 2893-82 T 3
21 MoawnnHmk 18x22x22FKIV1 JT10 wT 2
22 MoawwnnHmk K25x30x18 FKIV1 wT 2
23 | Ban KoneHyaTbIM € NOPLLIHAMM wT 1




CTAPTEP PY4YHOWM 11050530




CTAPTEP PYYHOM 11050530

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Warba 110500241 wT 2
2 3amok 110500242 wT 1
3 LWanba npy*nHHan 110500243 wT 1
4 Pblyar 110500246 wT 1
5 Mpy*KnHa 110500247 wT 1
6 Kopnyc py4HuMKa 110500253 wT 1
7 Kynayok 110500270 wT 2
8 AmopTunsatop 110500251 wT 1
9 BTynKka 110500958 wT 1
10 | Kanart 110500960 wT 1
11 | PykoAaTtka 110501089 wT 1
12 | Wkus 110501136 wT 1
13 | Kpblwka 110501137 wT 1
14 | BTynka py4yHMKa 1105 wT 1
15 | Brynka 140500016 wT 1
16 | bont M6x65 DIN 931 wT 4
17 | Waiba rposep 4 DIN 127A wT 3
18 | Waiba 4 DIN 125 wT 1
19 | Waiba rposep 6 DIN 127A wT 4
20 | Wanba 6 DIN 125 wT 4
21 | BuHT M4x10 DIN 7985 wT 2
22 | BuHt M4x12 DIN 7985 wT 1
23 | CtapTep py4Hoi 11050530 wT 1




UMNMHOPOBAA MPYMNA

= 2\ Y i
~ WCS\WH Y~
: # \ i\ f W\
[ . .__
¢ 7 { g
g ‘ |
4 | __ h
_— — o ..__. A _... /]
A peb K .. p

o NI~ BT

—4 % .
/
/

AT
[/

g,

O

),

/

/ /

.\ﬂ;

5

2

3



UMNNHAOPOBAA IPYNMNA

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Maiika 110500042 wT 2
2 KonneKktop BNyckHoM 110500073 wT 1
3 Mpoknagka 110500080 wT 2
4 Konbuo ynnaotHuTenbHoe 110500107 wT 2
5 Konbuo ynnaotHuTenbHoe 110500996 wT 1
6 MpoKknagkKa 110501192 wT 2
7 MNepexoaHMK 110501241 wT 1
8 MpoKknagkKa 110501262 wT 1
9 MNepexoaHuk 8 M34-619MIKUNI 110502150 wT 1
10 | MaTpyboK C40500009 wT 1
11 | lamka M8 DIN 934 wT 6
12 | T'mnb3a wT 2
13 | Wnunbka M8x1.25-20 wT 4
14 | Wnunbka M8x1.25-45 wT 2
15 FonoBKa umManHapa nesas SH0500002 wT 1
16 | l'onosKa uMnnHapa npasas SH0500001 wT 1
17 | Waiiba rposep 8 DIN 127A wT 12
18 2(2_:\/5\:/; ABA opurmHanbHbit 10 mm CtaHgapT - )
19 UnanHap nesbliit wT 1
20 | Ununmnap npaBbiit wT

21 | larka M8 DIN 934 wT 4
22 | Wawba 8 DIN 125 wT 12
23 | Unnmnaposas rpynna wT 1

11



CUCTEMA OXTAIOEHNA

12



CUCTEMA OXNNAXAEHUA

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Bo3ayxo3abopHuk 110500214 wT 1
2 LLIKNMB KpblbYaTKK 110500576 wT 2
3 LWanba 110500578 wT 2
4 3arnywka 110501095 wT 4
5 Wnunbka M6x200 110599217 wT 1
6 Konbuo ctonopHoe A47 TOCT 13941-86 wT 1
7 larika M14 DIN 934 wT 1
8 BuHT M6x30 DIN 7985 wT 3
9 BuHT M6x85 DIN 7985 wT 1
10 | NogwunHuk 180204 NOCT 8882-75 wT 2
11 | PemeHb BeHTUNATOPA wT 1
12 | Waiiba rposep 8 DIN 127A wT 9
13 | Waiba 8 DIN 125 wT 4
14 | WnanHT 2x20.02 wT 2
15 | WnoHka 3x5 FOCT 2401-80 wT 1
16 | KpblabyaTka SHO0500003 wT 1
17 | Kopnyc BeHTHMAATOpA SHO0500007 wT 1
18 | Wkus SHO0500008 wT 1
19 | Koxkyx nepeaHui SH0500009 wT 1
20 | Kopnyc 3agHui SH0500011 wT 1
21 | Wanba 6 DIN 125 wT 4
22 | Wanba rposep 6 DIN 127A wT 6
23 | Waba perynnpoBoYHas wT 5
24 | Wanba 8 DIN 125 wT 4
25 | bonTt M8x20 DIN 933 wT 3
26 | bonTt M8x16 DIN 933 wT 2
27 | lalika camoKoHTpAwasnca M6 DIN 985 wT 2
28 | larika M8 DIN 934 wT 4
29 | Wanba rposep 14 DIN 127A wT 1
30 | Wawnba 20x26 (S2,15) wT 1
31 | Cucrema oxnaxkgeHua wT 1

13



CUCTEMA 3/IEKTPO3AIMYCKA

No HanmeHoBaHue Kopg Ea. uam. Kon.
1 MepexoagHMK 110500126 wT 1
2 LLlectepHa 160500009 wT 1
3 CrapTtep anekTpo3anycKka 925 3708 wT 1
4 LLanba rposep 10 DIN 127A wT 2
5 Lan6a rposep 8 DIN 127A wT 2
6 Bont M10x35 DIN 933 wT 2
7 lFanKka camokoHTp. M10 DIN 985 wT 2
8 lanKa camokoHTp. M8 DIN 985 wT 2
9 Cuctema sneKktposanycka wT 1

14



CUCTEMA BbIMYCKA




CUCTEMA BbINYCKA

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Warba 8-65G 06 NOCT 6402-70 wT 4
2 LWan6a 8.01.08kp.05 NOCT 6958-78 wT 4
3 Manka M8-6H.5 (S13) FOCT 5915-70 wT 4
4 nywwuTenb BbiNycKa 110401100 wT 1
5 KonneKktop BbIxaA0nHOM 340500120 wT 1
6 MaTpybOK BbIMNYCKHOM 110401110 wT 1
7 MpoKnaaKa BbIXNOMHOrO KOAJIEKTOpA 110500710 wT 2
8 MpyXmnHa cTonopHan C40400029 wT 4
9 MpyXmMHa cToNopHaA C40400029-01 wT 3
10 | Cucrema BbinycKa wT 1

16



CUCTEMA 3AXKUTAHNA




CUCTEMA 3AXKUTAHUA

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Knemmbl wT 4
2 LLlanba KoHTpOBOYHas 110500011 wT 1
3 HaKoHe4HUK wT 2
4 LWtencenbHbIN pasbem 1 wT 1
5 LLTencenbHbIM pasbem 2 wT 1
6 LWTencenb wT 1
7 Faka M5 camoKkoHTp. DIN 985 wT 2
8 LWaiba rposep 5 DIN 127A wT 4
9 KommyTtatop K-1b wT 1
10 | BuHT M4x25 DIN 967 wT 4
11 | Marka M4 DIN 934 wT 4
12 | Waiba rposep 4 DIN 127A wT 4
13 | Waiiba 4 DIN 125 wT 8
14 | BuHT M5x14 DIN 967 wT 2
15 KaTywkKa 3axkuraHmna 4412.3705 Ty i 1
37.464.042-01
16 | BuHT M5x20 DIN 7984 wT 2
17 | Warba 5 DIN 125 wT 4
18 | Marka M16x1.5 DIN 934 wT 1
19 | WnoHKa 5x6.5 NOCT 2401-80 wT 1
20 | NMpoBoA BbICOKOBO/IbTHbIN 2 wT 1
21 | NMpoBoA BbICOKOBObTHbIN 1 wT 1
2 gzeqa 3axuranma A171B-1 OCT 37.003.081- T 5
23 | Maxosuk M-2 MIOMA.304517.003Y4 wT 1
24 Cratop M-46 TY 4573-011-07510218-2002 T 1
(MIOMA.525699.004TY4)
)5 HakoHeuHuK cBeyHolt MCHLI-3707160 TY T )
307-610.003-93
26 | Cncrtema 3axuraHua wT 1

18



CUCTEMA NUTAHWMA




CUCTEMA NMUTAHUA

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 KpoHwTenH 110501259 wT 1
2 Tpy6Ka paspesHas 110501263 wT 1
3 Tpybka 1108000285 wT 1
4 Tpybka 110800285-04 wT 1
5 Hacoc noaKkayku 110800320 T 1
6 Tpy6Ka 110800372-01 wT 1
7 Tpy6Ka 110800372 wT 1
8 Hacoc tonamsHbin MIKUNI C40500160 wT 1
9 TporHuK C40800016 wT 1
10 | Tpy6bka C40800018 wT 1
11 | MarKka camokoHTp. M6 DIN 985 wT 2
12 | Tpybka K20800005 wT 1
13 | Kap6topatop VM34-619 MIKUNI, AnoHua wT 1
14 | bont M6x16 DIN 933 wT 2
15 | BuHT M6%20 DIN 967 wT 2
16 | Npoknagka wT 1
17 | Wryuep wT 1
18 | Waiiba rposep 5 DIN 127A wT 2
19 | Wanba 5 DIN 125 wT 2
20 | Wanba 6 DIN 125 wT 4
21 | Wanba rposep 6 DIN 127A wT 2
22 | bont M5x16 DIN 912 wT 2
23 | XomyT cTaHgapt 8-16 wT 10
24 | XoMyT CcTpOUTENbHbIN wT 1
25 | bak TonAnBHbIN 110800179 wT 1
26 | Konbuo 012-016-25-2-2 FOCT 9833-75 wT 1
27 | Btynka 110800047 wT 1
28 | XomyTt 110800146 wT 1
29 | KpbllwkKa 6aKa TONAnMBHOIO 110800150 wT 1
30 | Tpybka 110800182 wT 1
31 | dunbTp 110800220 wT 1
32 | TpybkKa 110800285-02 wT 1
33 | ®unbTp TONAMBHbIN wT 1
34 | laiika camoKoHTp. 8 DIN 985 wT 2
35 | Wryuep 110800002 wT 1
36 | 3arnywka 110800026 wT 1
37 | Wawnba 8 DIN 125 wT 2
38 | Cuctema NUTaHUA wT 1

20



BAJTAHCUP KATKOB SH0200100




BAZIAHCHUP KATKOB SH0200100

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 06opa KaTka 110200108 wT 4
2 bont M8 110200138 wT 2
3 Ocb 6anaHcUpOB KaTKOB SH0200016 wT 1
4 BTysKa SH0200001 wT 1
5 Mpy*KMHaA KAaTKOB NpaBas 110200148 wT 1
6 MpyXMHaA KaTKOB seBasn 110200142 wT 2
7 banaHcmp KaTKoB SH0200010 wT 1
8 LLleka BHYTpeHHAA 110200168 wT 4
9 LLleka HapyrKHaA 110200169 wT 4
10 | 3arnywka 110200714 wT 4
11 | Brtynka wT 24
12 | MaKa camoKoHTp. 6 DIN 985 wT 24
13 | banaHcUp KaTKOB BHYTPEHHUM SH0200020 wT 1
14 | bonTt 6x20 DIN 933 wT 24
15 MogwmnnHmk 180205 NOCT 8882-75 wT

16 | Warba 10 DIN 125 wT 2
17 | banaHcup KaTKoB SH0200100 wT

22



M CO 3BE3JO4YKAMUM SH0200080

(V)

BAJ1 BEOYWMH

o
(o]




BA BEAYLLMIA CO 3BE3A0YKAMM SH0200080

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Crynuua 110200029 wT 2
2 3Be3404Ka 110200015 T 2
3 BTynka 110200521 wT 18
4 laKka camokoHTp. 6 DIN 985 wT 18
5 Bont M6x20 DIN 933 wT 18
6 Ban Begywinii co ctynuuamm SH02000070 wT 1
7 Ban Beaywinii co 3se3go4kamu SH0200080 wT 1

24



XO40BAA YACTb 110200200




XO40BAA YACTb 110200200

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 MaHxeTa 110200150 wT 4
2 Ban Beayuinii co 3Be3goukamm SH0200080 wT 2
3 MoawwnnHuk 6-205K TOCT 8338-75 wT 4
4 Kopnyc noawnnHmKa SH0200030 wT 2
5 Konbuo B52 TOCT 13943-86 wT 6
6 3arnywka SH02000024 wT 2
7 lNyceHnua JIT'6 006000 wT 2
8 banaHcmp KaTKoB SH0200100 wT 8
9 MoaBecKa 3aaHAA SH0200014 wT 2
10 | Waiiba rposep 10 DIN 127A wT 4
11 | bonT M10 DIN 933 wT 4
12 | Ocb 6anaHcupa 110200104 wT 4
13 | bont 110200105 wT 4
14 | Warba 10 DIN 125 wT 4
15 | Waiba ynopHan 110200028 wT 4
16 | Nanka M10 camoKkoHTp. DIN 985 wT 4
17 | NpyXu1Ha 3agHel nogBeCcKU neBas 110200139 wT 2
18 | Brynka SH0200017 wT 4
19 | banaHcup neBbIn SH0200040 wT 2
20 | Wawnba 110200607 wT 2
21 | Wanba 110200102 wT 4
22 | MNpyXKunHa 3a4HeN noaBeCcKM Npasas 110200141 wT 2
23 | banaHcup npaBbii SH0200050 wT 2
24 | Konbuo ctonopHoe B25 TOCT 13942-86 wT 2
25 | Wawnba 110200115 wT 2

26



KOPOBKA PEBEPCA SH0601000

27




KOPOBKA PEBEPCA SH0601000

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Bunka nepekntoyeHus 110600067 wT 1
2 Pblyar 110600180 wT 1
3 Mpoknaaka 110600075 wT 1
4 3arnywka 110600079 wT 1
5 Konbuo peryainposoyHoe 110600187(-01) wT 2
6 KonbLo peryanposovHoe 110600189 wT 1
7 Pblyar 110600211 wT 1
8 MpobKa cydaunpytowas 110600234 wT 1
9 MpyXunHa 110600455 wT 1
10 | 3Be3gou4ka 3agHero xoaa 110602052 wT 1
11 | 3Be3404Ka HaTAXKEHUA 110602053 wT 1
12 | 3Be3goyKa BeayLLan 110602054 wT 1
13 | 3Be3goukKa 110602102 wT 1
14 | Btynka 110602223 wT 1
15 | Brynka 110602231 wT 1
16 | Ban Topmo3sHoi (Ban 3agHero xoaa) 110602236 wT 1
17 | KpblwKa KOpobKu peBepca 110602237 wT 1
18 | Kopnyc Kopobku pesepca 110602238 wT 1
19 | WecrepHA Begomas 110603170 wT 1
20 | NpoKknaaka 120600017 wT 1
21 | Kopnyc cnngomeTpa 120600050 wT 1
22 | MaHxeTa 120600290 wT 1
23 | Wanba rposep 10 DIN 127A wT 4
24 | Ban HaTAXKHOM 340600009 wT 1
25 | 3arnyuwka 340600023 wT 1
26 | Ocb 340600068 wT 1
27 | Konbuyo perynmpoBoYvHoe 340600102 wT 1
28 | Konbuo pacnopHoe 340600103 wT 1
29 | Ban Begywumi 340600104 wT 1
30 | KonbLo cTtonopHoe 340600022 wT 3
31 | NoawwunHuk 6-204 K3 TOCT 8338-75 wT 3
32 | bonT M6x16 DIN 933 wT 1
33 | bonTt M10x18 DIN 933 wT 3
34 | WectepHa Begoman 110603170 wT 1
35 | WecTtepHu 110600434 wT 1
36 | Koneco 340600006 wT 1
37 | bonTt M12x35 DIN 933 wT 1
38 | laiika 6 camokoHTp. DIN 985 wT 6
39 | Konbuo B25 FOCT 13940-86 wT 1
40 | Konbyo B25 rOCT 13942-86 wT 1

28



Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
41 | Konbuo B30 FOCT 13942-86 wT 1
42 | Konbuo 006-010-25-2-2 TOCT 9833-73 wT 1
43 | Konbuo 236-1110394 wT 1
44 | Konbuo B52 N0OCT13943-86 wT 1
45 | Konbuo 054-062-46-2-2 TOCT 9833-73 wT 1
46 | bont M6x25 DIN 933 wT 1
47 MaH:kerTa I-1-30x52-1 FTOCT 8752-79/0CT 38 T 1
05146-78
48 | MogwunHmKk 60205 NOCT 7242-81 wT 2
49 MNoawwunHuk 1-942/25K FOCT 4060-78 wT 1
50 MNoawwunHuk 1-942/30K FOCT 4060-78 wT 1
51 | WnoHka 2-6x6x25 NOCT 23360-78 wT 1
52 | WnoHKa 3-8x7x28 TOCT 23360-78 wT 1
53 | MNpocTtaBKa wT 1
54 | KpoHwTenH wT 1
55 | Wanba 120600013 wT 1
56 | lavika M8 DIN 934 wT 10
57 | Fanka M10 DIN 934 wT 1
58 | bonTt M8x25 DIN 933 wT 2
59 Llenb npnsogHaa BTyno4Hana 2MNB-9,525-2000 T 1
TY 3-6-79 n=98 3BeHbeB L=0.933 m
60 | Wnnnbka M6x18.58.019 NOCT 22038-76 wT 2
61 | Wnunbka 8x40 NOCT 22038-76 wT 5
62 | LWanba 8 DIN 125 wT 8
63 | Wnunnbka 8x78 TOCT 22038-76 wT 6
64 | Wamba 6 DIN 125 wT 2
65 | Wapwuk b 6-200+25 rOCT 3722-81 wT 1
66 | LWainba rposep 8 DIN 127A wT 12
67 | Wamba 8 DIN 125 wT 1
68 | LWaliba KoHTpOBOYHanA 120600012 wT 1
69 | ANCK TopmO3HOIA 120600040 wT 1
70 | Ctynuua wT 1
71 | Topmo3 rMapaBANYECKUI wT 1
72 | Btynka pacnopHas wT 1
73 | Kopobka peBepca SH0601000 wT 1

29



JIbIXXA C PECCOPOM 110300010

30



JIbIXKA C PECCOPOW 110300010

Ne HanmeHoBaHue Kopa Ea. uam. Kon.
1 3arnyuwka 110200011 wT 1
2 Bknagpiw 110300007 wT 1
3 MpoywunHa peccopbl 110300028 wT 1
4 Haknagka peccopel 110300029 wT 1
5 CrtpemsaHKa peccopsbl 110300031 wT 2
6 Nbika 110300040 wT 1
7 Ocb 110300136 wT 2
8 Bont M12x1,25x120 DIN 931 wT 1
9 AmopTusatop 110300162 wT 1
10 | Jluct peccopbl 110300181 wT 1
11 | Jluct peccopbl 110300183 wT 1
12 | JIncT KOpeHHOM 110300184 wT 1
13 | Monos 110300370 wT 1
14 | bont M10x30 DIN 933 wT 1
15 | Wariba 8 DIN 125 wT 4
16 | Maka M10 camoKkoHTp. DIN 985 wT 5
17 | Waiba rposep 8 DIN 127A wT 1
18 | Wari6a 10 DIN 127A wT 1
19 | WnawHT 3.2x18.016 IOCT 397-79 wT 4
20 | larika M10 DIN 934 wT 1
21 | larka M8 DIN 934 wT 1
22 | Wanba 12 DIN 125 wT 2
23 | JlbixKa c peccopoi 110300010 wT 1

31



YMNPABNEHWE PY/IEBOE




YMPABJIEHUE PYNIEBOE

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 LWanba 110200607 wT 2
2 MoAWnNHUK pynesom 110300008 wT 4
3 PyKkoATKa pe3nHoBaA 110300011 wT 2
4 bydep 110300037 wT 1
5 KpblLwKa 110300076 wT 1
6 PykoaTka pyna 110300150 wT 1
7 OrpaHnuuntenn 110300191 wT 1
8 Pyyka rugpasanyeckoro Topmosa wT 1
9 bont M8x40 DIN 933 wT 4
10 Bont M8x65 DIN 933 wT 1
11 PykoATKa Topmosa 340300057 wT 1
12 KpbiWwKa BepxHAnA 340300064 wT 2
13 KpbIlWwKa HUXKHAA 340300069 wT 2
14 PykoATKa rasa 340300140 wT 1
15 laKka camoKoHTp. 8 DIN 985 wT 9
16 LWaii6a 10 DIN 125 wT 1
17 Konbuo B52 FOCT 13943-86 wTr 4
18 Kopnyc pbiyara B cbope wT 1
19 laiika M10 DIN 934 wT 1
20 laiika M12 DIN 934 wT 1
21 Bont M10x20 DIN 933 wT 2
22 MaH:eTta 1 30 52 1 TOCT 8752-70 wT 2
23 MoawwnnHmk 2007205 rOCT 333-71 wT 2
24 Bont M8x25 DIN 933 wT 4
25 CTolika pyneBoro ynpasaeHus SH0300100 wT 1
26 Maneuy waposomn SH0300001 wT 1
27 BTy/Ka WKBOPHA SH0300003 wT 1
28 LLIkBopeHb SH0300050 wT 1
29 LLlan6a rposep 10 DIN 127A wT 1
30 Pblyar WKBOpPHA SH0300060 wT 1
31 Ban pynesoit SH0300070 wT 1
32 KpOHLWTeNH NoABUKHbIN SH0300010 wT 1
33 KpoHwTenH Topmosa SH0600020 wT 1
34 LWai6a 10 DIN 125 wT 1
35 LLlai6a 8 DIN 125 wT 18
36 Bont M10x30 DIN 933 wT 1
37 YnpasneHue pynesoe wT 1
38 Lainba wT

39 Lainba wT

40 Maika wT

41 Lanba wT

42 Lanba wT

33



BAPUATOP AJTbIMNHA 110602800

34



BAPUATOP AJIbIMUHA 110602800

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Warba 110600001 wT 3
2 MpyxunHa 110600315 wT 1
3 py3unK 110601309 wT 8
4 Ocb rpysa 110601312 wT 4
5 Cyxapuk 110602091 wT 4
6 Konbuo perynnposovHoe 110602121 wT 3
7 Warba nnactmkoBas 110602254 wT 4
8 KoHyC HEMOABUKHbIM 110602910 wT 1
9 [VCK NOABUMKHbIN 110602980 wT 1
10 | Poauk 110602990 wT 2
11 | Kpbiwka 140600111 wT 1
12 | MaiKka 6 camokoHTp. DIN 985 wT 8
13 Bbont M12x1,5x50 DIN 931 wT 1
14 | Warba 12 DIN 125 wT 1
15 | Bapuatop AnbnuHa 110602800 wT 1

35






BAPUATOP CA®APU BSH600400

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Mpy3ukK BSH0600435 wT 3
2 MpyxunHa BSH600400 wT 1
3 BSH600401 wT 1
4 BSH600450 wT 1
5 BTysKa BSH600404 wT 1
6 Cyxapuk BSH600406 wT 3
7 Cyxapuk BSH600406_01 wT 3
8 Ponuk BSH600407 wT 3
9 BSH600409 wT 9
10 | Waiiba rposep 6 DIN 127A wT 6
11 BSH600413 wT 1
12 BSH600421 wT 1
13 BSH600437_01 wT 3
14 | WnaunHT 1.6x12 wT 6
15 C40600424 wT 6
16 C40600426 wT 3
17 | bont M6x16 DIN 931 wT 6
18 | Bapuatop Cadapwu BSH600400 wT 1

37



BAPUATOP LLEHTPOBEMHbI




BAPUATOP LLIEHTPOBEXXHbIN

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Konbuo perynnposovHoe 110600189 wT 1
2 Mpy»KunHa 110600315 wT
3 Bknaapiw 110600017 T 3

110602800
| o |
BSH600400

5 Monykonbyo 110601002 wT 2
6 LLlanba KoHTpOBOYHas 110601004 wT 1
7 Koxyx SH0600441 wT 1
8 LWnoHka 3-6x7x28 NOCT 23360-78 wT 1
9 Waiba rposep 8 DIN 127A wT 3
10 | Koabuo A30 ctonopHoe NOCT 13942-86 110602201 wT 1
11 | NonymyodTa 110602490 wT 1
12 | PemeHb BapuaTOpPHbIi wT 1
13 | bont M6x16 DIN 933 wT 3
14 | ANCK TOpMO3HOM 340600027 wT 1
15 | Waiba 11061003 wT 1
16 | AncK noaBMKHbIN 140600110 wT 1
17 | bont M12x50 DIN 933 wT 1
18 | AncK HenoABUKHbIM 340600120 wT 1
19 | Bapuatop LeHTPOOEKHbIN wT 1

39



MPUBOPHbIN LUMTOK 111

40



NPUBOPHDIN LLIUTOK 111

Ne HaumeHoBaHue Kop, Ea. nam. Kon.
1 Hacoc noagkaumBsatoLwmii 110800320 wT 1
2 ABapuiHbIN BbIKAOYaTENb 140900040 wT 1
3 3aknenka 5x10 wT 6
4 CnungomeTtp wT 1
5 KoppeKTop TON/INBHbIN C40800100_01 wT 1
6 Bont M8x20 DIN 933 wT 2
7 MNepekntovatens P305 wT 2
8 KHonka cton wT 1
9 Pbim-rarika M8 FOCT 4751-73 wT 2
10 | KpoHWTENMH NeBbIi SHO0700004 wT 1
11 | MpunbBOpPHbIN LWNTOK SH0700016 wT 1
12 | Koxyx asuratens SH0700015 wT 1
13 | 3amokK 3axkuraHus wT 1
14 | Kniou 3axuraHuma wT 2
15 Zﬂ;g:;amnb 3KCTPEHHOro OCTaHOBA CO T 1
16 | KpoHLWTENH NpaBbIn wT 1
17 | Bunt M8x30 DIN 967 wT 2
18 | Warba 8x30 DIN 125 wT 2
19 | PemeHb C40700105 wT 2
20 | NpnbOpPHLIN WMTOK B cbope wT 1

41




KAMOT B CBOPE

No HanmeHoBaHue Kopg Ea. uam Kon.
1 PemeHb C40700105 wT 3
2 dapa nepegHan wT 1
3 lalika camoKoHTp. M8 DIN 985 wT 5
4 lalika camoKoHTp. M6 DIN 985 wT 8
5 Kanot wT 1
6 Katadort wT 1
7 BuHT M6X16 DIN 7985 wT 8
8 BuHT M8x30 DIN 7985 wT 5
9 KpoHLWTeNH KpenaeHna papbl HUKHAA SH0700020 wT 1
10 | KpoHwWwTelH KpenneHma dapbl BEPXHAA SH0700010 wT 1
11 | Wanba 8x30 DIN 125 wT 3
12 | KpenneHua cTekna SHO700007 wT 1
13 | KpenneHua cTtekna nesoe SHO700008 wT 1
14 | KpenneHua cTekna npasoe SH0700009 wT 1
15 | Warba 8 DIN 125 wT 5
16 | Crekno seTpoBoe SHO0700013 wT 1
17 | ObpamneHue cTekna SH0700014 wT 1
18 | LWarba 6 DIN 125 wT 12
19 | Kanort B cbope wT 1
20 | MetnAa no4ka wT 1
21 | KpblwKa ntoyKa wT 1

42




KOPMNYC

43



KOPMycC

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 NMoaHOXKa 110100162 wT 7
2 bamnep wT 1
3 3aknenka 5x10 wT 70
4 Bont M10x55 DIN 933 wT 2
5 dapkon wT 1
6 Kopnyc pambl B cbope wT 1
7 MNnaHka nonepeyHasn wT 2
8 MnaHKa npogonbHan wT 2
9 MnaHKa KpenaeHns 6pbI3roBMKa wT 2
10 | Camopes wT 8
11 | Wanba wT 4
12 | larka wT 2

44




TOPMO3

45



TOPMO3

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Ynop 110602245 wT 2
2 KpOHLWwTenH 340600040 wT 1
3 Pbiyar nesbiit 340600280 wT 1
4 Pbiyar npasblii 340600290 wT 1
5 Mpy*KnHa SH0600101 wT 2
6 Ocb SH0602243 wT 1
7 Warba rposep 8 DIN 127A wT 2
8 LWarba 8 DIN 125 wT 5
9 WnanHt 2x18.016 FOCT 379-79 wT 3
10 | bonT M8x20 DIN 931 wT

11 | Tpoc Topmo3HOM wT 1
12 | Topmo3sHana cuctema B cbope wT 1

46




YMPABJ/IEHWUE KOPOBKOW PEBECA

47



YNPAB/IEHUE KOPOEKOI PEBECA

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 Pbluar Kopobku pesepca 110600211 wT 1
2 laka camoKoHTp 8 DIN 985 wT 4
3 Pblyar nepekntoyeHun wT 1
4 Tara wT 1
5 bont M8x35 DIN 931 wT 1
6 Warba 8 DIN 125 wT 4
7 Bont M8x40 DIN 933 wT 3
3 SB/ZEZZJ;eHme KopobKoi pesepca T 1
9 PykoaTka 110602232 wT 1

48




OCHOBAHWME ABUTATENA

49



OCHOBAHUE OBUTATENA

Ne HaumeHoBaHue Kog, Ea. nam. Kon.
1 AmopTusatop 110100088 wT 6
2 OcHoBaHue 110400001 wT 1
3 lFaka M10 BbicoKas crneuyasnbHas wT 2
4 lalika camoKoHTp. M10 DIN 985 wT 4
5 LWanba 10 110100217 wT 2
6 Wanba 10 ysenwny. DIN wT 2
7 Warba koHTp. M10 DIN wT 4
8 Warba 10 DIN 125 wT 2
9 Wanba 12 ysenwny. DIN wT 2
10 | Wawba rposep 8 DIN 127A wT 6
11 | bonat M10x50 DIN 933 wT 2
12 | bont M10x60 DIN 933 wT 2
13 | bont M8x30 DIN 933 wT 6
14 | larka M8 DIN 934 wT 6
15 | Peccopa 110400002 wT 2
16 | Peccopa 110400003 wT 2
17 Faka M10 HK3Kana cneuunanbHas wT 2
18 | OcHoBaHuWe aBuratens B cbope 340400500 wT 1
19 | Wanba 12 wT 4
20 | Favka M12 wT 4
21 | Wawnba 12,65 I TOCT 6402-70 wT 4
22 | Btynka 110500644 wT 4

50




HAKNEMKM CHEFOXOJA LUMXAH

51



¥ OCMOTPUTENbHbI,

TONNWBA BENW3N OTKPLITOIO ONHA,

B PABOYEE NONOXEHME,

* HE KYPUTE BBNU3K
CHEroxonA

* NPU E3E HA CHEMOXO/AE BYAILTE OCTOPQXHbI

* BbINONHANTE MHCTPYKLMIO NO IKCNNYATALIMM,
* HE 3ANPABNANTE BAK M HE NPOBEPAWTE YPOBEHL

* NPU BKNIOYEHUU CTOSHOYHOIO TOPMO3A PbIMATA
NEPEK/NIOYEHURA KOPOBKM PEBEPCA YCTAHOBUTE

SANMPEUWEHA
PABOTA ABUIrATENA
CO CHATbLIM KOXXYXOM

NEPEQ NyCcKom OBUrATENS NPOBEPLTE:

* NNABHOCTbL NEPEMEILEHUS
APOCCENLHOW 3ACNOHKOW,

* HAJIMYUE HA CBOUX MECTAX
3ALUUTHOTO KOXYXA. PEMHS BAPUATOPA U

* OTCYTCTBME 3AENAHUS PbIYATA TOPMO3A,

* PACTIONOXEHUE PbIYATA NEPEKMIOYEHUS
KOPOBKW PEBEPCA B HEWTPANLHOM NONOXEHUK,

PBIYATA YNIPABNEHUS

* NNABHOCTb BPALLEHUS Pyns.

HEWTPANb

BEH3WH
AW-80

AWN-92

10 nuTpoB

TOMNMUBHAA

waol=" CMECb

TonnueHan cMecs:

cmeck BeHanHa
aaTomoBuniLHoro

mo FOCT P 51105 (c okraHOBLIM
4MCNOM He MeHee B0) C MaCNoM MOTOPHLIM:
- M-8B no FOCT 10541-78 unu MC-20 no

FOCT 21743-76 B COOTHOWEHWH NO 0GBLemy (25+/-1):1,
npu oBkaTke (20+/-1):1; -OKOWN-2T-APKTUK unu 3KOWN-2T-CYNEP
no TY 0253-006-39968232-00

52



3NIEKTPOOBOPYJOBAHUE CHEFOXOOA WNXAH

NN\ T2

EY

(@

000
co0o0oo0o0
/0 0 0 O Ofs]
cooo0o

| P=

N

00000

oo
cocoo0o0
cooo0o0
g 000

(oo

oooo0o0
s{o 0 0 0 ofs
occooo
ccooo
0 00O0C0C

000 of
coo
oo0oo0

o 000

of f[o 0 0 of

0000

00009

5 v

(c o0 o o)
ococooo
|0 C O O O

L | |looocoo
ococooo
coooco
{0 0 0 0 of
ccooo
o000
00000
coooo

h\leoocoog
j
(c oo o o)
’ld"blﬁ
-

s{o 0 0 0 ofs
oo0oo0oo0o0
ococooo
Mcoooo
O O O
Goooo
coooo

— o

Q)
oo

UOUW\\
=

1
r/
"N
)

7dddii

53



3/IEKTPOOBOPYAOBAHUE CHEFTOXOZA LUNXAH

Ne HanmeHoBaHue Kop Ea. uam. Kon.
1 ®apa nepegHAan wT 1
2 Craptep wr 1
3 KaTywkKa 3axumraHma wT 1
4 KryT saneKktpocrtaprtepa wT 1
5 Cratop MD-4B wT 1
6 Cnngometp 79.3802 NOCT1578-76 wr 1
7 3aMOK 3aXKuraHus wT 1
3 BbIknto4aTeNnb 3KCTPEHHOro W 1
OCTaHOBa CO WHYpPOM
9 Hryt wr 1
10 | NpepoxpanHuTens wT 1
11 | Kopnyc npegoxpanutens wT 1
12 | KommyTaTop K-1B wT 1
13 | Pene cTapTtepa wT 1
14 | AKKymynaTtop wT 1
15 | HaKOHEeYHMK CBEYHOM 3707160 TU 307-610.003-93 wT 1
16 | XKryT kKanoTta wT 1
17 | Ceeya 3axkuraHuma A17DV-1 OST 37.003.081-98 wT 1
18 | XryT ocHOBHOM wT 1
19 | KHoMnKa aBapMMHOro OCTaHOBa wT 1
20 | Nepekntovatennb wT 2
21 | PerynATtop HanpAaXeHua 453746.001-01 wT 1
22 | HryT wT 1
23 | ®apa 3agHAn wT 1
24 | MpoBoOA, «MaccbI» wT 1

54




414 3AMETOK

55



